Limmatklinik AG ZH

Rechtlich-wirtschaftlicher Status: privat Hardturmstrasse 133, 8005 Zlrich
Spezifische Leistungen: - . o . .

Aus- und Weiterbildung: - Spezialklinik: Chirurgie K231
Anzahl Standorte: 1

Spezialausriistung: - Akutbehandlung A

Leistungen und Behandlungen

Anzahl Pflegetage (stationér, ohne Austrittstag) * 28 * 4'144 oO—
Austritte wahrend des Jahres (stationar) * 14 * 1104 o=~
Anzahl gesunde Neugeborene (stationare Behandlung) * 0 * 0
Anzahl Operationssale * 4 * 3 ko
Anzahl Gebérsale * 0 * 0
Casemix Index (CMI) brutto * 0.709 * 0.786 o—
Casemix Index (CMI) netto * 0.488 * 0.736 o
Anteil ausléndische Patienten (stationar) * 0.0 % * 3.0 % o——
Anteil ausserkantonale Patienten (stationar) * 214 % * 224 % ==
Anteil Patienten halbprivat oder privat (stationér) * 100.0 % * 55.6 % —_——
Anteil Patienten mit obligatorischer KV als Hauptgarant (stationar) * 100.0 % * 79.7 % =
Personal
Arzte @ 0.0 @ 3.2 o
Pflegepersonal * 0.9 * 24.8 o
Ubriges medizinisches Personal * 2.2 * 6.8 Gle—
Gesamtes Personal * 71 * 66.4 ¥
Arzte pro 100 Austritte * 0.0 @ 0.3 ¥
Pflegepersonal pro 100 Austritte * 6.6 * 2.5 L3
Ubriges medizinisches Personal pro 100 Austritte 8 15.9 i 0.6 * | 2
Gesamtes Personal pro 100 Austritte * 50.6 * 5.6 *
Belegérzte & 28 @ il I
Ubriges Belegpersonal * 0 * 0 k3
Finanz- und Betriebsdaten, in 1°000 Fr.
Personalaufwand e 629 * 6'861 o
Investitionsaufwand * 677 * 1'065 ¥
Ubriger Betriebsaufwand * 1'604 * 7'376 =
Total Aufwand * 2'913 * 15'631 o
Ertrag aus medizinischen Leistungen und Pflege * 1906 * 15’040 L
Ubriger Betriebsertrag * 25 * 545 of—
Beitrédge, Subventionen, Defizitdeckung * 0 * 0 k3
Betriebsergebnis * -978 * 142 b3

Leistungen und Behandlungen

Anzahl Pflegetage (stationar, ohne Austrittstag) * 28 * 4'144 oN—
Austritte wahrend des Jahres (stationar) * 14 * 1104 o=~
Betten (stationér) * 0.1 * 21.3 o
Durchschnittliche Aufenthaltsdauer (Tage, stationér) * 2.0 * 4.0 o—}—
Belegungsgrad der Betten (stationar) * 53.8 % * 81.0 % ok
Finanz- und Betriebsdaten, in 1°000 Fr.

Gesamtkosten ambulant * 2'811 * 3'366 L
- davon Kosten zulasten OKP * 2'81 * 480 ¥ -
Gesamtkosten stationar * 135 * 5219 ol
— davon Kosten zulasten OKR, nur Grundversicherte KVG * 0 * 712 de—

— davon Anlagenutzungskosten * 0 * 10 ¥
— davon Kosten zulasten OKR, Zusatzversicherte * 135 * 2'730 o

— davon Anlagenutzungskosten * 0 * 146 #e
Gesamtkosten Langzeitpflege * 0 * 0
Auftrag Lehre und Forschung * 0 * 0 k3
Gesamterlés ambulant * 1'790 * 1'790 o—
- davon Erlés OKP * 1'766 * 837 ¥-
Gesamterlds stationar * 141 * 5'091 o
— davon Erlés OKP nur Grundversicherte KVG * 0 * 359 ¥

— davon Anteil Versicherer * * * 100.0 %
— davon Erlés OKP, Zusatzversicherte * 141 * 1'918 #e

— davon Anteil Versicherer * 100.0 % * 100.0 % *
Gesamterlos Langzeitpflege * 0 * 0
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